TRAVICI SOUSTAVA

Casti travici soustavy umoziu-
ji pfijem a zpracovani potravy
tak, ze mohou byt Ziviny vstfe-
béany a krvi rozvedeny do celé- istni dutina
ho téla; zbytky nestravené po-
travy jsou odvedeny z téla ven.

hitan

Souddsti travici soustavy je ust-
ni dutina, hltan, jicen, Zalu-
dek, tenké strevo, tlusté stie-
vo, koneénik.

Jicen

Ustni dutina

Potrava se pomoci zubt a jazyka
rozmélni a smisi se slinami, coz
usnadniuje jeji polykani. Sliny
obsahuji latku, ktera Stépi Skrob.

Zaludek

tlusté strevo tenké strevo

Hltan, jicen
konecnik

Po polknuti pokracuje potrava
hitanem a jicnem do dalsi Casti
traviciho ustroji - do zaludku. A

travici soustava

Zaludek

Stény zaludku potravu promisi se zZalude¢nimi $tdvami na kaSovitou hmotu.
Zaludeéni §tavy $tépi potravu na jednodussi slozky.

Tenké strevo

Natravena potrava postupuje do tenkého stieva, kde probiha jeji dalsi St€peni
pomoci travicich latek, které vylucuje tenké stievo spolu se slinivkou bfisni.
Sténami tenkého stieva se ziviny vstiebavaji do krve.

Na ¢innosti travici soustavy se podileji vyrazné i jatra.

Tlusté strevo

Nestravené zbytky potravy se v tlustém stfevu zahustuji, voda pfechazi z tlus-
tého stfeva do krve.

Konec¢nik
Zahusténé, nestravené zbytky potravy se v kone¢niku hromadi a odchédzeji ve
formé stolice z téla ven.
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1. ZOPAKUJ Sl a doplri ndzvy cdsti 2. HADANKA.
travici soustavy. Sprdvnost si Tvorte podobné hddanky.

zkontroluj podle ucebnice.
Kudy putuje potrava?

» Do jicnu pfichazi potrava
z

» Z jicnu odchazi do

» Do tlustého stieva p¥ichazi

V4 .
e e

> Z tlustého stieva odchézi
do

|

3. DOPLN VYNECHANA SLOVA tak, aby cely text byl sprdvny. Pokud si nékteré lidaje nepa-

matujes, miiZes je vyhledat v ucebnici.

V tstni se potrava pomoci a
rozmélni a smisi se . Pak pokracuje
a do zaludku. V 7aludku se potrava smichd se
a vytvorti se hmota. Natrdven4 potrava pokracuje
do stfeva. St€nami tenkého se vstrebdvaji
Zivinydo . V tlustém stfevu se nestravené zbytky potravy

- Zahu3téné zbytky potravy se hromadi v
a v podobé odchéazeji z téla ven.

Vypracoval/a jsem ukoly: 1, 2, 3. S dosazenym vysledkem (jsem — nejsem) spokojen/a. .




